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Move, Aim and Catch!
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A. Battery Installation
Make sure the power switch is on “OFF" position.

Robo Chameleon

- Open the battery compartment: loosen the screw by
turning counter clockwise with a Philips screwdriver.

- Insert 4 AA batteries in the battery compartment
‘with correct polarity.

- Close the battery compartment: tighten the screw by
turning clockwise with a Philips screwdriver.

Controller

- Open the battery compartment: loosen the screw by
turning counter clockwise with a Philips screwdriver.

-Insert 2 AAA batteries in the battery compartment
with correct polarity.

- Close the battery compartment: tighten the screw by
tuming clockwise with a Philips screwdriver.

Contenu de I'emballage

- ROBO CHAMELEON X 1
- INSECTES EN METAL x 4
- TELECOMMANDE x 1

- MODE D'EMPLOI X 1

A. Installation des piles

Assurez-vous que l'interrupteur d'alimentation est

en position “OFF".

Robo Chameleon

- Ouvrez le logement des piles : Desserrez la vis en la
toumant dans le sens contraire des aiguilles d'une
montre avec un toumnevis cruciforme.

- Insérez 4 piles AA dans le logement des piles en
respectant la polarité.

- Refermez le logement des piles : Serrez lavis en la
tournant dans le sens des aiguilles d'une montre avec
un tounevis cruciforme.

Télécommande

- Quvrez le logement des piles : Desserrez la vis en
la tournant dans le sens contraire des aiguilles d'une
montre avec un tournevis cruciforme.

- Insérez 2 piles AAA dans le logement des piles en
respectant la polarité.

- Refermez le logement des piles : Serrez la vis en
la tournant dans le sens des aiguilles d'une montre
avec un fournevis cruciforme.

Lista de componentes

- ROBO CHAMELEON X 1

-1 MANDO

-1 CONTROLADOR

- MANUAL DE INSTRUCCIONES X 1

A. Instalacion de las pilas

Compruebe que el de estd

en posicion de apagado (OFF).

Robo Chameleon

-Abre el compartimento de las pilas: aficja el tomillo girdndolo
en sentido antihorari il Phillips.

- Inserta 4 pilas AA en el compartimento de las pilas
con la polaridad correcta.

- Cierra el compartimento de las pilas: aprieta el fornillo
giréndolo en sentido harario con un destornillador Philiips.

Mandos

-Abra el compartimiento de las pilas: afloje los
tornillos girandolos en sentido antihorario con un
destornillader Philips.

- Inserte 2 pilas AAA en el compartimiento de las
pilas con las polaridades en direccién correcta.

- Cierre el compartimiento de las pilas: Apriete el
tornillo giréndolo en sentide horario con un
destornillador Philips.

ENGLISH

B. Start to Play

Switch the power switch to "ON" position, then the Chameleon would try to get
your attention by:

i. Ralling i's eyes
ii. Changing the colors of the light at its back
fii. Sweeping its tail
C. Controls
Press to walk forward
Press fo walk Press to walk diagonally
diagonally left/forward rightfforward
) Press to walk Press to walk diagonally
diagonally leftbackward right/backward
PresflEMIEH 1o ﬂicié Press COLOR to see
out the fongue an i
e onueand multiple array of colors.

Press to walk backwards

D. How To Catch a Mini Bait

1. In arder for the ROBO CHAMELEON to catch a Mini Bait, you'll need to put
the Mini Bait on a flat surface, control the ROBO CHAMELEON to walk to the
bait and make sure you aim it well within a certain distance.

2. After you have the ROBO CHAMELEON aimed at a certain Mini Bait, press
“Catch” button, it will flick out its tongue to catch the bait!

3. Fill up the “treasure box” {its mouth) with as many Mini Bait and as fast as you
can. You can even start a race with your friends to take turns to catch the Mini
Bait, the fastest one to can catch the most Mini Baits wins the race.

4. Reverse the Chameleon upside down to take the Mini Bait out from its mouth.
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FRANGAIS

B. Commencer a jouer

Positionnez l'interrupteur marche/arrét sur la position « ON », le caméiéon
essaie alors dattirer votre attention en :

i. En faisant rouler ses yeux.

ii. En changeant les couleurs de sa lumiére dorsale.

iii. En faisant bouger sa queue.

C. Commandes

sur pour marcher vers lavant, Appuyez pour marcher
mmmumamherm en diagonale vers la
diagonale vers la gshuchs sg m:;e s enavanl. .
ur marcher en Z pour marcher
m"ﬁezgaﬁ(’m en ariére. = an?iug:arm vers la
dro mére.
Appuyez sur le bouton Appuyez sur le bouton
CAPTURER pour fancer [a langue COULEUR pour voir
et altraper un insecte en métal. Appuyez sur pour changer de couleurs.
marcher en armiere.

D. Comment capturer une insecte

1. Pour que le ROBOT CAMELEON capture un insecte, placez-le sur une
surface plane, puis faites avancer le coméléon vers la proie et visez-la a une
distance appropriée.

2. Aprés avoir visé I'insecte avec le ROBOT CAMELEON, appuyez sur le
bouton Capturer, il projette alors sa langue pour attraper la proie |

3. Remplissez la bofte au frésor (sa bouche) avec le maximum d'insectes et
aussi vite que possible. Vous pouvez méme faire la course avec vos amis
pour capturer a four de réle les insectes et voir qui arrive @ en capture le plus
et le plus.

4, Retournez le caméléon pour faire sortir les insectes de sa bouche.
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ESPANOL

B. Empieza a jugar

Pon el interruptor de encendido en la posicién "ON" " y, a continuacién, el
camaledn intentara llamar tu atencion haciendo lo siguiente:

I. Girando los ojos

ii. Cambiando el color de la luz de su espalda

fii. Moviendo la cola

C. Controles

4x 1.5V"AA"

2x 1.5V"AAA"

DIRECTIONAL
CONTROL PAD

P e
Yy e
L 3

Lieferumfang

- ROBO CHAMELEON X 1

- MINI-KODER X 4

- CONTROLLER X 1
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DEUTSCH

B. Spielstart
Legen Sie den Schalter auf "ON", dann beginnt das Chamaleon Ihre
Aufmerksamkeit zu erlangen durch:

i. Augenrollen

ii. Anderung der Lichtfarbe auf seinem Riicken
fii. Schwanzwackeln

ROBO
A. Batterien einlegen C. Steuerung f ng"‘”‘"‘“\\e
Der Ein-/Ausschalter muss auf ,OFF* gestellt sein. m:_g Sﬁ‘a‘“ V“r:"d‘amz" laufen. i M'/m \ Driicken, um dagonial
IGhCrwars a ulen TEAe g relishonatsilavien
Robo Chameleon Driicken, um diagonal = - Driicken, um diagonal
% e, um diage
- Ofinen Sie das Batterisfach: Lisen Sie die Schraube durch Drehen inksiriickwarts zli laufen ’“" > o 2u
gegen den Uhszeigersim it enem Phips Dricken Sie CATCH [F 4 icken i
- Legen Sie 4 AA Batterien mit der richtigen Polaritat Zunge heraus M%gw : E’gm%n?mgg
in das Batteriefach ein. und den NinHKoder zu fangen. Drilcken Sie um fickwérts arben zu sehen.
- SchiieBen Sie das Batteriefach: Ziehen Sie die Schraube 7u laufen

mit ginem Philips Schraubenzieher im Uhrzeigersinn fest.

Controller

-Offine das Batteriefach: Lése die Schraube, indem du
sie mit einem Kreuzschlitzschraubendreher entgegen
dem Uhrzeigersinn drehst.

- Lege 2 Batterien vom Typ AAA in das Balteriefach
ein. Achte dabei auf die richtige Polaritét.

- Schliefle das Batteriefach. Ziehe die Schrauben
wieder fest, indem du sie mit einem

hraubendreher im L igersinn

drehst.

Leveringsomvang

- ROBO CHAMELEON X 1
- MINI-AAS x 4

- CONTROLLER x 1

- HANDLEIDING X 1

A. Installazione delle batterie

Zorg dat de aan/uit-schakelaar op "OFF" (UIT)

slaat.

Robo Chameleon

- Open het batterjjvak, maak de schroef los door hem
linksom te draaien met een Philips-schroevendraaler,

- Plaats 4 AA-batterijen in het batterijvak met de
juiste polariteit.

- Sluit het batterijvak: span de schroef aan door hem
rechtsom te draaien met een Philips-schroevendraaier.

Controllers

-Open het batterijvak door de schroef met behulp van
een kruiskopschroevendraaier tegen de kiok in los te
draaien.

- Plaats 2 AAA batterijen in het batterijvak volgens de
juiste polariteit.

- Sluit het batterijvak. Draai de schroef met behulp van
een kruiskopschroevendraaier met de kiok mee vast.

Elenco delle parti

- ROBO CHAMELEON X 1

- MINIESCAX 4

- CONTROLLER X 1

- MANUALE DI ISTRUZIONI X 1

A. Installazione delle batterie
Verificare che lnterruttore sia posizionato su "OFF".

Robo Chameleon
- Apri il vano batterie: svita la vite ruotandola in senso

PMWI? ia delante
caminar hacia i

3 Pulsar para caminar en diagonal
Pulsar para caminar en diagonal ,
aca 4 g rds ol acia |2 derechaladeiante
Pulsar p inar en diagonal Pulsar para caminar en
hacia la izquierdalairds I
Puisa ATRAPAR para que ¢l Pulsa COLOR para
camaledn saque [a lengua y cambiar el color del
atrape el minicebo. camaled

Pulsa para caminar
hacia atras

D. Cémo atrapar el minicebo

1. Para que el ROBOT CAMALEON atrape el minicebo tienes que poner el minicebo sobre
una superficie plana, controlar el ROBOT CAMALEON para que camine hacia el cebo.
Aseglrate de que apuntas bien y estds a una distancia determinada.

2. Cuando estés apuntando con el ROBOT CAMALEON hacia un minicebo, pulsa
el botén "ATRAPAR". [Sacard la lengua para atrapar el minicebo!

3. Llena la "caja del tesoro" (su boca) con la maxima cantidad posible de minicebos lo més
rapido que puedas. También puedes competir con tus amigos por tumos para atrapar el
minicebo: gana quien consiga atrapar més répido el mayor nlimero de minicebos.

4, Coloca el camaledn cabeza abajo para sacar los minicebos de su boca.

io con un cacciavite a croce.

- Inserisci 4 batterie AA rispettando la corretta
polarita.

- Chiudi il vano batterie: awita la vite ruotandola in
senso orario con un cacclavite a croce.

Controller

-Apri il vano batterie: svita la vite ruotandola in senso
antiorario con un cacciavite a crace.

- Inserisci 2 batterie AAA rispettando la corretta
polarita.

= Chiudi il vano batterie: awvita la vite ruotandola in
SEenso orario con un cacciavite a croce.

D. Wie man einen Mini-Kdder fangt

1. Damit das ROBO CHAMELEON einen Mini-Kdder fangt, miissen Sie den
Mini-Kéder auf eine flache Oberflache legen, das ROBO CHAMELEON so steuem,
dass es auf den Koder zugeht und sicherstellen, dass Sie innerhalb einer
bestimmten Entfernung gut zielen.

2. Nachdem Sie mit dem ROBO CHAMELEON auf einen bestimmten Mini-Koder gezielt
haben, driicken Sie "CATCH". Es wird seine Zunge heraus schnalzen, um den Kdder zu
fangen!

3. Filllen Sie die "Schatzkiste" (seinen Mund) mit so vielen Mini-Kodern und so schnell wie
méglich. Sie kénnen sogar ein Wetirennen mit lhren Freunden veranstalien und sich dabei
abwechseln, Mini-Kader zu fangen. Derjenige, der am schnellsten die meisten Mini-Koder
gefangen hat, gewinnt.

4. Drehen Sie das Chamaleon auf den Kopf, um die Mini-Kéder aus dem Mund zu nehmen.
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NEDERLANDS

B. Beginnen spelen

Zet de schakelaar op 'ON', waarna de kameleon je aandacht probeert te
trekken door

i. met zijn ogen te rollen

ii. de lichten op zijn rug van kleur te laten veranderen

iii. met zijn staart te slaan

o ROBO®
C. Bediening jm\\.q
Druk op om voorut te lopen "
Druk om diagonaal links/vooruit te Sl A E}::fm\ D@ﬁm
Druk om di inks/achterui 1 \ / I Druk om diagonaal rechts/
) - N
e lopen )” a’w achteruit te lopen
Druk op GATCH (vangen) om de Druk op COLOR (ki
{ong naar buiten ‘es\aan )en de n:v;:chi\hnde( -sur)
mmraasnev?ng.en‘ Bk ‘TSM achtarait soorten kleuren te zZien.
D. Hoe mini-aas vangen open

1. Opdat de ROBO KAMELEON mini-aas zou kunnen vangen, moet je het mini-aas op
een viak opperviak leggen, de ROBO KAMELEON bedienen om naar het aas te lopen
en erveor zorgen dat je er binnen een bepaalde afstand goed naar mikt.

2. Nadat je de ROBO KAMELEON laat mikken naar een bepaald stuk mini-aas, druk je op
de knop ‘Caleh’ (vangen), waama hij zijn tong zal uitslaan om het aas te vangen!

3. Vul de 'schatkist' (zijn mond) zo snel mogelijk met zoveel mini-aas als je kunt. Je kunt
zelfs een wedsfrijd tegen je vrienden beginnen om om beurt het mini-aas te vangen,
maar degene die het snelst het meest mini-aas kan vangen, wint de wedstrijd.

4. Houd de kameleon ondersteboven om het mini-aas uit zijn mond te halen.

ITALIANO

B. Avvio del gioco
Sposta l'interruttore in posizione "ON"; il camaleonte cerchera di attirare la tua
attenzione:

i. ruotando gli occhi

cambiando il colore del dorso

fil. muovendo la coda

C. Controlli

Premi per avanzare L ; .
Premi per avanzare in diagonale ;%p% wm
e par jgiare in =X {— Premi per Indielreqgiare in
diagonale verso sinist diagonale verso déstra

Premi il putsante ACCHIAPPA Premi ilgiuha‘ ?OI.QRE
per acchiappare la mini esca per cambiare il colore del
con [a fingua. camalgonte.

Premi per indielregoiare

D. Come acchiappare una mini esca

1. Affinché ROBO CHAMELEON riesca ad acchiappare una mini esca, questa
deve trovarsi su una superficie piana; fai avanzare ROBOT CHAMELEON
verso l'esca, senza fario awicinare troppo, e prendi bene la mira,

2. Quando ROBO CHAMELEON & rivolto in direzione della mini esca, premi il
pulsante "Acchiappa” fara uscire la lingua per acchiappare l'esca!

3. Riempi rapidamente lo scrigno del tesoro (la sua bocca) con il maggior
numero di esche! Puoi anche fare a gara con i tuoi amici controllando a turno
il camaleonte: il pill veloce ad acchiappare tutte le mini esche vince la partita.

4. Capovolgi il camaleonte per estrarre le mini esche dalla sua bocca.
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